



РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ  
МИНИСТР ИНОСТРАННЫХ ДЕЛ

**Организаторам и участникам XI Международного экономического форума  
«Каспийский диалог, 2018»**

Сердечно приветствую организаторов и участников одиннадцатого Международного экономического форума «Каспийский диалог, 2018».

Ваши встречи прочно утвердились в качестве авторитетной площадки для экспертного обсуждения актуальных сюжетов каспийской повестки дня. Расширяется тематический охват мероприятия, а принимаемые по его итогам рекомендации в полной мере востребованы государственными и бизнес-структурами. И на этот раз в фокусе внимания будет широкий спектр вопросов – от энергетики до туризма.

Особенно важно, что в текущем году форум проходит на фоне важнейшего исторического события – подписания на саммите в Актау Конвенции о правовом статусе Каспийского моря. Этот всеобъемлющий международный договор создает прочную юридическую основу для согласованного пятистороннего взаимодействия в регионе на перспективу.

Убежден, что дискуссии по традиции пройдут в конструктивном ключе, послужат наращиванию многостороннего экономического сотрудничества на Каспии, повышению качества жизни граждан наших государств.

Желаю вам плодотворной работы и всего самого доброго.

  
С.ЛАВРОВ

г.Москва, «14» ноября 2018 года